SERAES—25

o B
REFAH SH7E3A3A
SH-F-A-H
EHEAR (D)
BiREE FINAEE
BT £ HhEM
(ETHT2—F) (232378)
Hh iz EEFHE
(BN REEESR) (BEEH. %)
1 HIBICETEREDIFIEDNEY A
(1) HUEEOREOIRR
RiANDOERMETE(EXLOFRANTONSERhFDOXE) 20.8 ha
@ BFEIREMBOSEZAMRBENOBETE 20.8 ha
@ HO@EHE 20.4 ha
@ MOEHE(RE. KELET) 04 ha
@ RERIZEVT, BRI EDEROH LR MEED & 82 ha
® REANIZBVT. SEREREZESENSIZZTIERNDOHLEMEREDO S 0.2 ha
(BE)REBRIZETH0F U LELOEEEDEMEEDEET ha
SLERETEDREZORMEEDAS ha

(HEZ)DRUVOK, 7o r—MERMBEE A

(2) HBEFXROBERRUVRE

LR BERXBOSHEAEA BETIRXEDRMARTINS LMD, FICREREHEICLIVEER
BREZRITF VSR EREEFZPLEERICHAED T TLS, HHMRX (T, TR OMEELLERL TR ALK
HAPNSNIEND BERREBDHEDLELEDLT VMBI TH S,

(3) HURICHITEEREDFEDEYA EYMDEEOKIEAEICOVNTIE, BATLEKEIR)

LR FFIKFENRIF T, [FHBHEICKYKANEEL TS, KFEICOVWTIESEIEEEBRETRZICERL

TWAHD, KTBIZH T HEEEMEIES JAHWEBEHDOIHELFAIDHEELTBLTCREXREEDRENR LN

;E'l%\—éo SREABRBEFECEHICIVBER T IMEEDEMZEBMICENIEL BEVWFOEROMEILLETHE
B9 o

2 REDFHROEYAICAIT-EAMOMEBHANOBREHGFIAICETSBE

(1) ERABONEMN DR AL RICET S5
gD EMDEE - RHLEZEDDHELLIC BRI RMEFRATHLDEHERL, B EBNFEN—(KE
o TRMZFIALTLKEFIDEEZR S,

(2 EVF HEMAORENLGREFECE) ISHT SRAMOEMIET 82
BROERE | 10 % | FROBEETIERE | 800 %
(3) BRBOEE L (&591L) ICBT 5B 12

HIBDIENFEREZCIOEMDOY -V T ICHTHHEZITV. BEN BB SOV THFBRXE
BEHL. TICEKERBOKEL (KL ZHET 5,




3 EXEBERVREBADEBREN2ODBFEEERT -OLONELELHEE

() ERtOER. EHLDEE

;:f;i%ﬂqﬂfaﬁ%5£¥$§%$%’éiﬁﬁ LT REEXREFCHFHRUREFEDOICAMABOLRKEVTENFEADRMEREE
o

Q) EPREERBOERA X

BELF-HOFOERZEFTA. B REEKEZEC TREMNGENLEERS,

Q) EBEMBEE~DEHE

HONFAOERZEDDICHT=Y., KEENHRIETESLD REIISCTHFKESRDERBEZIT.

(4) BHRERERDHER - BROIRE

JAFLBELESRNOEBRETTUN B DLV RYEAZRMT 4.

B)EEGREESENEEI BRI ERZEEE~OEREEZTONM

EEDHEIEAEFTESERIT. FRICLDIERZIRTT 5,

UTHERESSFECBORFICHLT, RBLGSEERRL. BARABEELHL TS

O (DEgmErEstE (O |08 s e o (20 TF |0 lomwt-srz|0 (024

S
O |©H- EREYSHE OR£E-EE%E O |@RFAER |0 |O#BEEES |D |0Z 01t

LERLE- LEDOEMERAE]
QEVWFOEREZRY DD BOFNRETHEASRB LRI OVTH, MELEVLLSRE - ERIZEDH D,

4 MEAOREFESE-E(BRBRICHERTEHE)

. - 105 &
Bt %{:&%%EE;’[%; _ (BEEE 5 16 E_F_E)
b /N =h = =h = i) ‘\
e K L PR P L S e
F IKFE 0.2 ha ha| K% 17.2 ha ha
J K Fa - ha ha| K% 3.6 ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
ha ha ha ha
B 2 EX 0.2 ha 0 ha 20.8 ha 0 ha




5 REXEBYEXEXEE-E(IERHENR)

=o EX X3
(K4 - %)

EESRES

xRmE

6 BEMEGIHEDESY)




